
人 ％ 人 ％

英語を聞いて内容が分かった時 20 51 1,475 44

英語で発表できた時 11 28 844 25

英語でやり取りができた時 4 10 454 14

英語を書くことができた時 2 5 255 8

学校番号 英語を読むことができた時 2 5 322 10

そう思う 20 51 1,484 44

どちらかと言うとそう思う 15 38 1,553 46

どちらかと言うとそう思わない 2 5 242 7

そう思わない 2 5 71 2

※１つ選択して回答する質問 人 ％ 人 ％ そう思う 20 51 1,484 44

そう思う 11 28 1,221 36 どちらかと言うとそう思う 15 38 1,553 46

どちらかと言えばそう思う 18 46 1,475 44 どちらかと言うとそう思わない 2 5 242 7

どちらかと言えばそう思わない 7 18 504 15 そう思わない 2 5 71 2

そう思わない 3 8 150 4 そう思う 20 51 1,146 34

そう思う 12 31 1,001 30 どちらかと言えばそう思う 16 41 1,473 44

どちらかと言えばそう思う 14 36 1,390 41 どちらかと言えばそう思わない 3 8 555 17

どちらかと言えばそう思わない 12 31 727 22 そう思わない 0 0 176 5

そう思わない 1 3 232 7 そう思う 11 28 926 28

そう思う 29 74 2,442 73 どちらかと言うとそう思う 22 56 1,517 45

どちらかと言えばそう思う 7 18 721 22 どちらかと言うとそう思わない 6 15 686 20

どちらかと言えばそう思わない 2 5 138 4 そう思わない 0 0 221 7

そう思わない 1 3 49 1 そう思う 14 36 938 28

そう思う 19 49 1,272 38 どちらかと言えばそう思う 18 46 1,556 46

どちらかと言えばそう思う 15 38 1,554 46 どちらかと言えばそう思わない 6 15 659 20

どちらかと言えばそう思わない 4 10 400 12 そう思わない 1 3 197 6

そう思わない 1 3 124 4 そう思う 33 85 2,803 84

そう思う 24 62 1,669 50 どちらかと言えばそう思う 3 8 437 13

どちらかと言えばそう思う 14 36 1,313 39 どちらかと言えばそう思わない 3 8 80 2

どちらかと言えばそう思わない 0 0 278 8 そう思わない 0 0 30 1

そう思わない 1 3 90 3 そう思う 33 85 2,718 81

ある（内容については別紙） 1 3 255 8 どちらかと言えばそう思う 5 13 512 15

ない 38 97 3,087 92 どちらかと言えばそう思わない 1 3 87 3

ある（内容については別紙） 8 21 1,423 42 そう思わない 0 0 33 1

ない 31 79 1,927 58 そう思う 25 64 1,410 42

英語を聞くこと 14 36 795 24 どちらかと言えばそう思う 13 33 1,359 41

英語で発表すること 2 5 425 13 どちらかと言えばそう思わない 0 0 462 14

英語でやり取りすること 12 31 886 26 そう思わない 1 3 119 4

英語を書くこと 8 21 683 20 そう思う 15 38 1,410 42

英語を読むこと 3 8 561 17 どちらかと言えばそう思う 20 51 1,359 41

英語を聞くこと 3 8 521 16 どちらかと言えばそう思わない 3 8 462 14

英語で発表すること 13 33 1,018 30 そう思わない 1 3 119 4

英語でやり取りすること 3 8 424 13 そう思う 15 38 1,297 39

英語を書くこと 7 18 537 16 どちらかと言えばそう思う 19 49 1,535 46

英語を読むこと 8 21 341 10 どちらかと言えばそう思わない 3 8 359 11

どの活動も難しくない 5 13 509 15 そう思わない 2 5 159 5

令和６年度　小学校６年生
　　　　　　　　英語学習についてのアンケート

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（令和７年１月実施）

1

2

3

教科書やピク
チャーディク
ショナリ―の
単語や英文を
書き写すこと
ができる。

8
学校以外で英
語を使うこと
がある。

10
英語の学習で
好きな活動は
どれですか。

粟崎小 金沢市

英語の授業が
楽しい。

英語の勉強が
好きだ。

英語の勉強は
大切だ。

学校名 回答数

教科書の単語
や英文を読む
ことができる。

Sounds Good!
KANAZAWAの
音 声 を 聞 い
て、意味がわ
かる。

22

自分のことや
学習したことを
英語で発表す
ることができ
る。

先生や友達の
英語の質問に
英語で答える
ことができる。

先生や友達に
英語で質問す
ることができ
る。

アルファベット
の大文字が書
ける。

アルファベット
の小文字が書
ける。

11
英語の学習で
難しい活動は
どれですか。

ショートタイ
ムの時間は英
語の勉強に役
立っている。

英語の授業の
内 容 が 分 か
る。

5

4

6
授業で困って
いることがあ
る。
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20

21

粟崎小 金沢市

17

18

19

英語の力がつ
いたと感じる
のはどんな時
ですか。

英語の先生が
話している英
語の内容がわ
かる。

デジタル教材
（大型テレビ、
CD等）の音声
を聞いて、話
の内容がわか
る。

12

13

14

15

16


